

■ 欧陆烽火

从0:3到4:0的奇迹般逆转 利物浦队诠释信心和勇气

本报记者 黄 岩

这是一场令人感到震惊的比赛,对利物浦队球迷如此,对巴萨球迷也是一样。北京时间5月8日,欧冠半决赛第二回合,利物浦队背负着首回合0:3落后,当家球星和主力射手在这场比赛中缺阵的压力,以4:0横扫巴塞罗那队,昂首晋级欧冠决赛。在此之前,你能想到这样的剧情吗?

论坛里有一位在中国工作的英国人的帖子,他是利物浦队球迷,整

个赛季,这位老兄克服时差,一场不落,半夜起来坐在电视机前为球队加油,却唯独错过了这场比赛,这让他追悔莫及,他写道:“上周输了3个球之后,我觉得这场比赛我可以睡觉了,没想到错过了‘全世界’,我很愧疚,一切都是源于我的不相信。”

是的,的确应该相信些什么。别忘了,利物浦队主教练克洛普的名言就是,“让怀疑者变成你的信

徒”。这是一场集体主义的胜利,首回合落败比分虽然悬殊,但利物浦队场面不差,克洛普和球员坚信战术正确,这场比赛继续尽情演绎全场紧逼,在最需要气势和勇气的时候,从信念、意志品质、战术安排到临场调度完全压制住巴萨。巴萨似乎忘记了一个事实,哪怕是0:3的时候,他们也没有被淘汰,即便是0:4落后时,他们依旧可以再打进一个球凭借客场进球多而淘汰利物浦

队,但他们那时已经在精神上放弃了抵抗,已经认输了,这是最糟糕的。第四个丢球最能反映巴萨球员当时的状态,他们在精神和体能上都已经被利物浦队的节奏拖垮。

利物浦队的逆转成为“热搜新闻”,大家之所以对此津津乐道,那件被萨拉赫穿在身上的印字帽衫,应该就是最好的注释吧:“永不放弃。”是的,生活也需要像足球一样,不要放弃,希望永远存在。

奥里吉堪称“速效救心丸”

本报记者 黄 岩

萨拉赫受伤,让1995年出生的奥里吉有了出场建功的机会。这场比赛的两个人球,加上英超上轮比赛绝杀纽卡斯尔联队的进球,如果没有奥里吉,利物浦队可能早就四大皆空。而现在,他的进球已经成为利物浦队的灵丹妙药。

奥里吉有天赋不假,否则他不能在2014年世界杯时就入选比利时国家队。年少成名,更需要时间的磨炼。加盟利物浦队后,奥里吉的比赛机会始终不多,上赛季他被租借到德甲沃尔夫斯堡队,本赛季回归英超,但直到去年11月才开始获得出场机会。奥里吉上周末打进那个价值千金的进球,可能勾起了克洛普的回忆——今年2月12日,当全主力出战的利物浦队始终无法攻克埃弗顿队的坚固防守时,替补出场的奥里吉抓住机会,帮助球队赢下关键一战,也让主教练克洛普坚定了信心,在这场比赛把奥里吉放进了首发阵容。

在此之前,奥里吉甚至没有代表利物浦在欧冠中进过球,但他似乎自带福将光环,一进球就是两个。奥里吉说:“我以队伍为荣,我认为是强大的精神力量让我们完成了逆转。在打进第四个球之前,大家都有些疲惫了,那个角球的踢法也是我们整个赛季的训练内容之一。在我的职业生涯中有过很多美妙的比赛,但是这场比赛真的太棒了。”更重要的是,在奥里吉的身上,克洛普看到了球队阵容的潜力,利物浦队不只是萨拉赫、菲尔米诺、马内组成的“三叉戟”,也不能只靠“三叉戟”。



左图:利物浦队主帅克洛普(左)把球队打造成立军之师,连续第二年杀入欧冠决赛,这是赛后他与队员拥抱庆祝。

本版照片由新华社提供

来自股东的祝贺 詹姆斯:神奇之夜

本报记者 黄 岩

利物浦队这场荡气回肠的逆转迅速引发舆论“地震”,甚至波及大洋彼岸。NBA著名球星“小皇帝”詹姆斯也在社交媒体上分享了自己在家观看比赛的视频,配上说明是:“属于‘红军’的神奇夜晚!太棒了!”

“小皇帝”肯定了利物浦队的忠实支持者,因为他还有另外一个身

份——利物浦俱乐部的股东。那还是在2011年,詹姆斯以650万美元的价格买下了利物浦俱乐部2%的股份,近些年“红军”战绩越来越出色,老詹所持有的股份的价值也飞速上涨,大赚特赚。詹姆斯还真去过安菲尔德球场,不过“小皇帝”似乎不太懂球,他在接受英国媒体采访时

把利物浦队和曼联队相提并论,“利物浦队拥有如此辉煌的历史,他们真的很像曼联……”明明想夸几句,却很让“红军”球迷恼火。与此同时,NBA众多球员、教练也被利物浦队的大翻盘震撼,刚刚退役的诺维茨基为德国同胞利物浦队主帅克洛普呐喊:“克洛普,好样的!”

高水平比赛吸引1000多名青少年选手 辽宁游泳馆正在上演游泳车轮战

本报讯 记者李翔报道 5月8日,2019年全国青年游泳锦标赛暨第二届全国青年运动会预选赛进入第三个比赛日的争夺。本次比赛参赛的青少年选手达到1000多名,是有史以来参赛人数最多的一次全国性游泳大赛。记者在5月8日的竞赛日程上看到,预赛包括14组50米仰泳,14组200米蝶泳和13组200米混合泳,然后还有19组800米自由泳。从上午8点半一直比到下午3点多,结束工作的一位裁判甚至开玩笑说:“这次比赛

的特点就是时间长,人数多,轮次密集,看到秩序册的时候我都颤抖了。”

的确,本次全国青年游泳锦标赛的一大特色,就是运动员第一次分为甲乙组,原因很简单,主要还是高水平的青少年选手越来越多,需要更加详细地分组来选拔队员。有教练和裁判表示,虽然比赛任务更加繁重了,不过这在提高比赛的精彩程度和帮助低年龄段选手增加大赛经验方面是很有好处的。

据了解,在短短8天的比赛时间

里,辽宁游泳馆要承担两个组别共84项比赛预决赛,这么大规模的比赛在国内还是首次,而且第一次举办就放在了沈阳,对办赛的各个环节都是一个不小的考验。很多带队参赛的教练员表示,现在来看,沈阳市的接待、组织工作都很出色。

沈阳市今年已经举办了全国U系列游泳比赛,正在举办全国青年锦标赛,今年还将举办城市系列赛。不少率队参赛的教练员表示:“这些高水平的比赛会吸引更多的青少年选手来沈阳

参赛,也会促进辽沈地区游泳项目的发展。”今年33岁的罗男是原辽宁女子蛙泳名将,本次比赛,罗男是以西安代表队教练的身份率队参赛,她说:“现在全国性的青少年比赛类型非常丰富,不仅给孩子们提供了充足的比赛机会,还能够增加他们的阅历,提高实战水平。现在像北京的水立方、沈阳的辽宁游泳馆这样的国际水准游泳馆都面向社会开放,孩子们从小就能在这么好的条件下游泳,相信不久的将来,一定能涌现出更多的优秀选手。”

中国信达资产管理股份有限公司辽宁省分公司资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司辽宁省分公司拟对沈阳市金碧印刷厂债权进行处置。截至2019年3月31日,该债权总额(公告日前最近一个结息日的债权本息余额)为1002.51万元。债务人位于辽宁省沈阳市经济技术开发区,该债权由自然人赵霞、鲍绪强提供担保,并由债务人以其自有的位于沈阳市经济技术开发区二十二号路165号的两处土地使用权提供抵押担保。该项目已提起诉讼,暂未开庭审理。该债权的交易对象为法人、自然人、其他组织,并应具备相应条件,但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产

公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买该资产。该债权的有关情况请查阅我公司网站,网址www.cinda.com.cn。

公告有效期:14天

受理征询或异议有效期:14天,如对本次处置有任何疑问或异议请与辽宁省分公司联系。

分类信息专栏

联系人:陈经理、于经理

肖经理、郑经理

联系电话:024-22518986

22518985 22518995

电子邮件:chenpeng@cinda.com.cn

yuhaipeng@cinda.com.cn

xiaorui@cinda.com.cn

zhengxuxiaoyi@cinda.com.cn

分公司地址:沈阳市浑南区营盘

北街3号

对排斥、阻挠征询或异议的举报

电话:024-22518979、22518916

特别提示:以上资产信息仅供参考,信达公司不对其承担任何法律责任。

辽宁省沈阳市中级人民法院公告

(2018)辽01破32-2号

2019年4月30日,本院根据

北方重工集团有限公司的申请,依据《中华人民共和国企业破产法》第八十六条第二款之规定,裁定批准重整计划并终止北方重工集团有限公司重整程序。特此公告。

辽宁省沈阳市中级人民法院

2019年4月30日

封路通告

省道朝锦线徐四花桥危桥重建,无法通行,自2019年5月8日至2019年8月31日,对朝锦线25km+600m~25km+900m进行全幅封闭交通,一切过往车辆及行人请从朝阳外环路、省道赤锦线、国道通武线绕行。

特此通告。

朝阳市公路管理处
北票市公安交通警察大队

2019年5月8日

遗失声明

▲大石桥市利星化工有限公司开户许可证丢失,证号:J2262000478003声明作废。

▲大石桥市利星化工有限公司机构信用代码证丢失,声明作废。

▲吴强将营口市1400002260号国有住房专用票据丢失,声明作废。